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V ulici Tusarova 42 již opět funguje ordinace praktického lékaře, která prošla rozšířením a
dalšími stavebními úpravami. Díky tomu zde vznikl větší a modernější prostor, který
umožňuje poskytovat zdravotní péči komfortněji a většímu počtu pacientů. Projekt je
součástí dlouhodobé snahy městské části o posilování dostupnosti ambulantní zdravotní
péče v Praze 7.

„Správa obecního majetku je základem fungování obce a má vliv na všechny oblasti života. Hlavním
cílem na rozdíl od firmy není pouze dosažení maximálních příjmů, ale zajištění trvale udržitelných
služeb pro občany a jejich další rozvoj. Rozšíření ordinace praktického lékaře-geriatra v domě s byty
pro seniory v Tusarově ulici je příkladem investice, která z hlediska obce propojuje stabilní a
dlouhodobé příjmy s konkrétním přínosem pro každodenní život seniorů i dalších obyvatel,“ uvedl
místostarosta Prahy 7 Kamil Vavřinec Mareš, který má v gesci správu obecního majetku.

Změny dispozičního řešení ordinace si vyžádaly stavební úpravy v obvodových konstrukcích objektu.
Vytvořeno bylo nové pracoviště zdravotní sestry ve společné čekárně. Současně byly provedeny
úpravy vzduchotechniky, zdravotechniky a elektroinstalace. Součástí realizace jsou také nové
podhledy, podlahové krytiny a rekonstrukce povrchů. Díky stavebním úpravám získal prostor
modernější vzhled, vyšší komfort pro pacienty i personál a zároveň došlo ke zvýšení kapacity
ordinace, díky čemuž zde mohla začít působit další lékařka.

„Každý, kdo zná paní doktorku Skalovou a její zdravotní tým, ví, co pro obyvatele Prahy 7 znamená
přítomnost její ordinace. Naše městská část má velké štěstí, že na jejím území působí mnoho
takových obětavých lékařů. Rozšíření ordinace přispívá ke zlepšení dostupnosti zdravotní péče,
přičemž blízkost lékařů přímo v domě pro seniory usnadňuje přístup ke zdravotním službám pro tuto
zranitelnou skupinu obyvatel. Omezuje se tím nutnost dopravy seniorů do externích zdravotnických
zařízení a snižuje se riziko jejich hospitalizací. Vyšší kapacita ordinace však pomůže nejen
obyvatelům domu a dalším seniorům, ale také širší veřejnosti v naší městské části,“ řekl starosta
Prahy 7 Jan Čižinský.

Úpravy ordinace vyšly na 3,5 milionu Kč bez DPH. Na realizaci Praha 7 získala dotaci od hlavního
města Prahy ve výši 951 tisíc Kč.

Díky rozšíření kapacit ordinace se zde opět otevřela možnost přijímat nové pacienty. Zájemci mohou
psát na e-mail: ordinace@senecio.cz

Další informace o ordinaci: www.senecio.cz

„Ambulantní zdravotní péče je pro nás nesmírně důležitá, jelikož se na našem území nenachází žádná
nemocnice. Před minulými volbami v roce 2022 jsme slibovali dvě nové ordinace, což jsme splnili již
v roce 2024 rekolaudací bývalé policejní služebny v Havanské ulici, která dnes slouží dětské klinické
psychologii. V průběhu roku 2025 jsme rozšířili ordinace urologie v Přístavní ulici. V Tusarově ulici
chystáme ještě další rozšíření zdravotnických služeb ve dvou ordinacích, stejně tak připravujeme i
několik nových ordinací v ulici Janovského, na obě akce již máme stavební povolení. Ve fázi přípravy
jsou také další ordinace v Heřmanově ulici a v neposlední řadě chystáme rozšíření ordinací v



lékařském domě Dukelských hrdinů,“ doplnil Kamil Vavřinec Mareš.
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